
 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA  SHKODËR 
DREJTORIA E CERDHEVE DHE KOPSHTEVE 

Lagjia “ Perash“ Shkoder , Albania  Tel & Fax 355-224  36-27 

 

                 
FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT 

(PAS PROCESIT TE ANKIMIT) 

 

                                                                                                    Data    23.07.2021 

 
 
Drejtuar: :”Delia Impex”shpk ,adresa: Shkoder,Malesi e Madhe,Gruemire Omaraj  NUIS K 

57123001 R 

  

-Procedura e prokurimit: Procedure e Hapur e Thjeshtuar (prokurim publik me mjete 

elektronike). 

 -Përshkrim i shkurtër i kontratës: ”Rikonstruksion i pjeshem i kopshtit ”Bep Tusha” 

 -Numri i procedures/referenca e lotit:Ref-00380-07-07-2021 

-Objekti i kontrates: Rikonstruksion i pjeshem i kopshtit ”Bep Tusha” 

-Kohezgjatja e kontrates:30 (tri dhjete) dite. 

 -Fondi limit  prej :1.614.136 (nje milion e gjashte qind e kater mbedhjete mije e nje qind e tri 

dhjete e gjashte) leke  leke pa tvsh  

-Burimi i financimit: Buxheti i Bashkise Shkoder. 

 

- Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike 12 Korrik 2021 

,Numri 109. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë nje ofertues si 

mëposhtëm me këte vlere përkatëse të ofruar: 

 

1.”Delia Impex”shpk                                                                        K 57123001 R 

 

   Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-t   

Vlera  1.603.602 (nje milion e gjashte qind e tre mije e gjashte qind e dy) leke pa tvsh 



       (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Ofertues te skualifikuar nuk ka: 

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë , se oferta subjektit :”Delia 

Impex”shpk ,adresa: Shkoder,Malesi e Madhe,Gruemire Omaraj  NUIS K 57123001 R 

e paraqitur me vlerë totale prej  1.603.602 (nje million e gjashte qind e tre mije e gjashte qind e 

dy) leke pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor ,Drejtoria e Cerdheve dhe 

Kopshteve Shkoder,adresa: L.Persh,Rr.Skenderbeg,sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 10 (dhjete)ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa:  Nuk ka. 

 

 

TITULLARI  I AUTORITETIT KONTRAKTOR 
LAURETE LICI 

 
 

 


